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 令和７年１月２１日（火）午前１０時より令和７年第１回泉大津市教育委員会

会議定例会を泉大津市役所３階３０１会議室に招集した。 

 

出席委員 

教 育 長     竹内 悟 

教育長職務代理者 澤田 久子 

教育委員     西尾 剛 

 教育委員     池島 明子 

教育委員     奥 健一郎 

 

出席事務局職員 

 教育部長              鍋谷 芳比古 

教育部生涯学習課長         中山 裕司 

教育部スポーツ青少年課長      大和 宏行 

健康こども部参事兼こども育成課長  里見 崇 

教育部指導課長補佐         家原 慎太朗 

 教育部教育政策課          三上 達朗 

教育部教育政策課          尾下 未彩 

 

 

 

案件 

 

日程第 １ 議案第 １ 号 令和７年度小・中学校教職員一般人事及び管理職人事に

ついて 

 

日程第 ２ 報告第 １ 号 泉大津市教育委員会の後援名義使用について 

 

日程第 ３ 議案第 ２ 号 新泉大津市教育支援センター改修工事請負契約の一部変

更について 

 

 

 

議事録署名委員 

 

教育委員 池島 明子 

 

 

 

 

 

 

 

 

※読みやすさ等のため、発言の趣旨を損なわない範囲で、重複表現、言い回しなど

を整理しています。 
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会議の顛末 

○竹内教育長 令和７年第１回教育委員会会議定例会の開会宣言 

○令和６年第１２回教育委員会会議定例会議事録承認 

 

△日程第 １ 議案第 １ 号 令和７年度小・中学校教職員一般人事及び管理職人事

について 

 

◎指導課長補佐（家原慎太朗）趣旨は、令和７年度教職員人事基本方針に基づき、

小・中学校一般教職員及び管理職人事に係る事務についての適正化を図るもので

す。 

根拠法令として、「泉大津市教育委員会の事務委任等に関する規則第２条及び

第３条第１項により、教職員人事の基本方針に関する権限に属する教育事務を教

育長に臨時に代理させることができる」とあることから、審議内容として、令和

７年度の小・中学校一般教職員及び管理職人事に係る事務を臨時に教育長に代理

させることについて諮るものであります。 

今後の予定としましては、３月の教育委員会会議の定例会において、令和７年

度の教職員一般人事及び管理職人事について報告することとなります。 

 

※議案第１号可決 

 

 

△日程第 ２ 報告第 １ 号 泉大津市教育委員会の後援名義使用について 

 

◎教育政策課政策総務係長（三上達朗）趣旨は、泉大津市教育委員会の後援等に関

する要綱に基づき、後援を承認しましたのでご報告するものでございます。 

対象期間は令和６年１２月１日から令和６年１２月３１日まででございます。 

内容につきましては別紙１、３ページをご覧ください。申請件数は５件で、う

ち４件を承認としております。 

不承認案件は、過去に本市教育委員会の後援名義使用の承認を得ている団体で

はございますが、申請事業を受講するにあたり、申請団体のプライバシーポリシ

ーに同意する必要があり、プライバシーポリシーの個人情報を収集・利用する目

的に記載されている「当財団、または当財団と講座もしくはサービスを協同で提

供する第三者または当財団と共同でイベント開催などを行う第三者、その他パー

トナーの講座の提供に関する情報、商品、受講に関する情報またはイベント情報

を提供するため」という内容が、本市教育委員会の後援等に関する誓約書の内容

「後援等に係る事業で知り得た個人情報は当該事業の目的以外に使用しません。」

に反するため今回不承認としたものでございます。 

◆教育委員（西尾剛）以前にもこの団体から申請がありましたよね。 

◎教育政策課政策総務係長（三上達朗）昨年にもございました。脳科学に関する講

座でありまして、昨年の時は、奥委員からご意見をいただきました。今回、事務

局で内容等の確認を行う上で、インターネット上で個人情報の取り扱いについて、

誓約書に反する内容が明記されていましたので、不承認としました。 

◆教育委員（池島 明子）不承認の団体には不承認理由を伝えた上で、通知してい

るのでしょうか。 

◎教育政策課政策総務係長（三上達朗）不承認理由を記載した上で、通知書を送付

しています。 

◆教育委員（奥健一郎）今回不承認ということで、私の方で昨年は確かコメントを
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したと思いますが、脳科学と潜在能力を発揮することについての因果関係は、ほ

とんど解明されていない状況です。科学的に根拠が薄弱な事業を承認してしまう

こと自体、非常に危ういと申し上げたと思いますが、その点からも今回の不承認

は、妥当な判断だと思っております。 

 

※報告第１号終結 

 

 

◆教育長（竹内悟）次の議案の審議にあたっては、泉大津市教育委員会会議規則第

３４条で規定する「人事に関する事件その他の事件について、教育長又は委員の

発議により、出席委員の３分の２以上の多数で議決したときは、これを公開しな

いことができる。」と定められています。 

ついては、日程第３を非公開とすることに異議はございませんか。 

 

≪異議なし≫ 

 

異議がないようなので、日程第３は非公開とします。 

 

 

 

午前１０時１０分終了 

 

 

 

議事録署名委員 

     

教 育 長 

 

 

教 育 委 員 

 


